

ERRATUM

J. C. Blazejewski *et al.* "Enamines a halogene allylique II, Action des Organometalliques" *Tetrahedron* **24**, 4233 (1973).

Page 4235, Tableau 3: dans la colonne "amine" lire "pyrrolidino" pour les deux lignes situées en dessous de N  au lieu de N(CH₃)₂.